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Реализация на студентите от Професионално направление 

1.3. Педагогика на обучението по… 

Включените в бюлетин № 5 алумни са от ПН 1.3. Педагогика на 

обучението по… и са осем примера за целенасоченост в обучението, 

подготовката и квалификацията, отдаденост в професията и признателност 

към академичната общност на Югозападния университет.  

Студентите от посоченото направление се обучават в различни 

факултети – Природо-математически факултет, Факултет по педагогика, 

Факултет по изкуствата, Технически факултет, Филологически факултет. 

От наличната в Университетския център за кариерно развитие 

информация, получена чрез анкетиране на възпитаници на университета в 

периода 2018 – 2022 г. могат да се откроят приоритетните специалности, в 

които са се обучавали студентите от професионалното направление, а 

именно: „Технологии на обучението по математика и информатика”, 

„Педагогика на обучението по математика, информатика и информационни 

технологии”, „Педагогика на обучението по география и история”, „Физическо 

възпитание и спорт”, „Педагогика и социален формат на изобразителните 

изкуства”, „Педагогика на обучението по изобразително изкуство”, „Педагогика 

на музикалното изкуство”, „Музикално възпитание и обучение”, „Техника, 

технологии и предприемачество”. 

Приблизително 500 студенти, избрали ПН 1.3. Педагогика на 

обучението по …, са попълнили информационната карта за дипломирани 

студенти. Получената от тях информация показва, че 40% работят, а 76% от 

работещите се реализират по специалността, което е 30% от всички студенти, 

попълнили картата. 

Детайлният анализ по факултети, на база предоставената от студентите 

информация, позволява и конкретни обобщения: 

 най-големият процент дипломирани студенти по конкретното 

професионално направление е във Факултета по педагогика - 42% от общия 

брой студенти попълнили информационната карта; 

 най-големият процент работещи по специалността спрямо общия 

брой студенти, попълнили информационната карта по факултети, е в 

Природо-математическия факултет– 36%; 

 най-големият процент работещи по специалността спрямо броя 

на работещите по факултети е във Факултета по изкуства – 95%; 

 най-големият процент работещи спрямо общия брой студенти, 

които са попълнили картата по факултети е в Природо-математическия 

факултет – 46%; 

 най-големият процент работещи в различна област е в 

Техническия факултет – 75% от работещите. 
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Реализация на студентите по ПН 1.3. Педагогика на 

обучението по… към момента на дипломиране

заети по специалността заети в друга област незаети
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Резултати за реализацията на студентите от двете проучвания 
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